
 
 
 
Nykøbing, den 17-8-2011 
 
 
 
 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 14-8-2011 I SKOVLUNDE 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Peter Tranto, Niels Peter Stilling og Allan Petersen. 
 
Under punkt 3: Christoffer Petersen, klubkonsulent i DBTU 
 
Afbud:  Johnny Johannessen og Stig Jensen. 
 
 
 
 
1. Sidste referat 
Ingen kommentarer 
 
 
2. Siden sidst 
Bestyrelsen konstituerede sig med PT som næstformand. 
 
AR og PT havde været på besøg på sekretariatet, hvor man havde haft en medarbejdersamtale med 
AP, hvilket ikke var sket tidligere. En positiv ting, som man enedes om at gentage en gang om året. 
Samtidig fir AR set sekretariatet. 
 
 
3. DIF´s udviklingsprojekt 
Christoffer Petersen orienterede om DIF´s nye udviklingsprojekt, der efter planen nu skal løbe over 
de næste 2½ år, hvilket er til 31/12-2013, hvor det overordnede mål et at skaffe flere klubber og 
medlemmer. 
En køreplan for projektet vil blive aftalt på møde i Idrættens Hus den 15-8, men i første omgang er 
det tanken tale med eksisterende klubber i ØBTU´s område, hvorefter man går i gang med at få 
etableret klubber i de områder af ØBTU, hvor der er meget langt mellem de eksisterende klubber. 
 
Vi får en orientering fra mødet den 15-8, og så går arbejdet ellers i gang. Det er vort indtryk, at det 
tegner lovende, og at vi skal bistå Christoffer så meget vi kan. 
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4. Bordtennisportalen 
PT gav en orientering om den nye bordtennisportal, som nu er startet op den 1. august.  Vi ser store 
muligheder, men er også klar over, at der vil være en indkøringsperiode, indtil klubber og 
medlemmer er fortrolige med den nye portal. 
 
PT opfordrede alle til at prøve de forskellige funktioner af, og vi hører gerne ros og ris, så vi kan få 
optimeret portalen helt som ønsket. 
 
 
5. Økonomi 
AP gennemgik en driftsoversigt pr. 12-8. Der var ingen kommentarer til denne. 
 
AP kunne oplyse, at sekretariatet skifter internetudbyder i løbet af 1-2 måneder, hvor TDC udskiftes 
med SEAS-NVE´s fibernet, hvilet giver en årlig besparelse på omkring 3.000 kr. idet unionens 
telefax også kommer på uden abonnement. 
 
 
6. Hjemmesiden 
SJ har lavet en ny tilmeldingsformular til brug for holdtilmelding, idet den gamle var meget 
utidssvarende. AP har testet den, og den er klar til brug, når klubberne skal tilmelde hold til den 
kommende vinterholdturnering. 
 
 
7. Orientering fra udvalgene 
NPS orienterede fra Spilleudvalget. I løbet af foråret havde man været til to svenske stævner 
(Åstorp og Partille). 
Der er planlagt to lejre i efterårsferien i henholdsvis Amager (junior+drenge) og Dalby (yngre 
drenge), og endvidere er der planlagt en endags-pigelejr med efterfølgende deltagelse i et svensk 
stævne. 
Udvalget holder møde onsdag den 17. august, hvorefter vi vil modtage en plan for resten af 
sæsonens aktiviteter. 
 
PT orienterede fra Turneringsudvalget. På sommermødet havde man lavet et par nye tiltag. 
Damerækkerne vil starte med et par pointstævner, hvorefter den egentlige holdturnering vil blive sat 
i gang. Herved har man mulighed for at få lavet nogle hold af spillere, som er alene i deres klubber. 
I herrerækkerne vil man fremover operere med færre kredse i serie 3, hvorved rækken bliver 
stærkere, så overgangen mellem serie 2 og 3 ikke bliver for stor. 
 
PT kunne også meddele, at startstævnet ikke vil blive afholdt, da 3 ØBTU-klubber afholder stævner 
i august/september. 
 
 
8. Fremtidige møder 
Næste bestyrelsesmøde blev fastsat til tirsdag den 4. oktober kl. 17.00 i Karlslundehallerne. 
 
Repræsentantskabsmødet 2012 blev fastsat til mandag den 14. maj kl.18.30 i Rødovrehallen. 
 
 
9. Eventuelt 
Intet at referere. 
 
 
 
For referatet 
Allan Petersen 


